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ALGEMENE VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

•	Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door 
voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt. 
Bewaar de gebruiksaanwijzing, het garantiecer-
tificaat, de verkoopbon en indien mogelijk de 
kartonnen doos met de binnenste verpakking om 
deze indien nodig later te kunnen raadplegen.

•	Als de veiligheidsinstructies niet worden opge-
volgd, kan de fabrikant niet verantwoordelijk 
worden gesteld voor schade die daar eventu-
eel het gevolg van is.

•	Om kinderen te beschermen tegen de geva-
ren van elektrische apparatuur mag u ze nooit 
zonder toezicht bij het apparaat laten. Selecteer 
daarom een plek voor uw apparaat op dusda-
nige wijze dat kinderen er niet bij kunnen. Zorg 
er voor dat het snoer niet naar beneden hangt.

•	Dit apparaat is alleen voor huishoudelijk gebruik 
en voor het doel waar het voor bestemd is.

•	Het apparaat moet worden geplaatst op een 
stabiele, vlakke ondergrond.

•	Raak hete oppervlakken niet aan. Gebruik 
hendels of draaiknoppen.

•	Laat het apparaat nooit onbeheerd achter 
wanneer het in werking is.

•	Uiterste voorzichtigheid moet in achtgenomen 
worden bij het verplaatsen van een apparaat 
dat hete dranken bevat

•	Als de waterkoker te vol zit kan er kokend 
water uitlopen.

•	Controleer of het voltage dat wordt aangegeven 
op het apparaat, overeenkomt met de plaatselijke 
netspanning voordat u het apparaat aansluit. Vol-
tage 220V-240V 50/60Hz. De contactdoos moet 
met ten minste 16 A of 10 A traag beveiligd zijn. 

•	Dit apparaat voldoet aan alle richtlijnen met 
betrekking tot elektromagnetische velden (EMV). 
Mits het apparaat op de juiste wijze en volgens 
de instructies in deze gebruiksaanwijzing wordt 
gebruikt, is het veilig te gebruiken volgens het nu 
beschikbare wetenschappelijke bewijs.

•	Gebruik nooit accessoires die niet aanbevolen 
worden door de fabrikant. Deze kunnen ge-
vaar opleveren voor de gebruiker en schade 
toebrengen aan het apparaat.

•	Gebruik het apparaat nooit buitenshuis.
•	Zorg ervoor dat het apparaat afgekoeld is 

voordat u het schoonmaakt en opbergt
•	Dompel het snoer, de stekker en/of het apparaat 

nooit in het water of een andere vloeistof, dit om 
u te beschermen tegen een elektrische schok.

•	Haal de stekker uit het stopcontact als u toebeho-
ren wisselt en voor onderhoudswerkzaamheden.

•	Gebruik het apparaat niet indien de stekker, 
het netsnoer of het apparaat zelf beschadigd 
is. Indien het netsnoer beschadigd is, moet u 
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het laten vervangen door een geautoriseerd 
servicecentrum(*) om gevaar te voorkomen.

•	Haal het stekker uit het stopcontact wanneer 
het apparaat niet gebruikt wordt

•	Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en 
soortgelijk gebruik, zoals bijv.: 
o	In personeelkeukens in winkels, op kantoren 

en in andere werkomgevingen;
o	Op boerderijen;
o	Door gasten in hotels, motels en andere ac-

commodatiesoorten;
o	Bed and Breakfast gelegenheden.

•	Kinderen dienen onder toezicht gehouden te 
worden om er zeker van te zijn dat zij niet met 
het apparaat kunnen spelen.

•	Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen 
van 8 jaar en ouder en personen met beperkte 
fysieke, zintuigelijke of mentale vermogens, of ge-
brek aan ervaring en kennis, als ze onder toezicht 
staan, of instructies hebben ontvangen over het 
op een veilige wijze gebruiken van het apparaat, 
en op de hoogte zijn van de mogelijke gevaren. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 
Reiniging en onderhoud dienen niet te worden 
uitgevoerd door kinderen, tenzij zij ouder dan 8 
zijn, en onder toezicht staan.

 

Speciale veiligheidswaarschuwingen
•	Vul de waterkoker met koud water. Als de wa-

terkoker erg vol is, kan het water overkoken. 
Dit kan gevaarlijk zijn voor de gebruiker.

•	LET OP: Wees er zeker van dat de waterkoker 
is uitgeschakeld voordat deze wordt opgetild 
van de basis.

•	De waterkoker kan uitsluitend worden gebruikt 
met de bijgeleverde basis.

•	Het apparaat mag niet ondergedompeld wor-
den in water.

•	Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor huis-
houdelijk gebruik.

•	Indien beschadigd, dient het snoer te worden 
vervangen door de fabrikant, de onderhouds-
dienst van de fabrikant of door soortgelijke 
gekwalificeerde personen.

•	Sluit de deksel goed.
•	De basis en de buitenkant van het apparaat 

mogen niet nat worden.
Bevoegde gekwalificeerde elektricien: een persoon die naast de verkoopaf-
deling van de producent of de importeur gekwalificeerd en bevoegd is om 
dergelijke reparaties uit te voeren, om gevaarlijke situaties te voorkomen. U 
dient het apparaat te allen tijde terug te brengen naar deze elektricien.
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ONDERDELEN

1.		Deksel
2.		Aan/Uit schakelaar
3.		Handvat
4.		Basis

EERSTE GEBRUIK

•	 Haal het apparaat en accessoires uit de doos. Verwijder eventuele 
stickers, beschermfolie of plastic van het apparaat.

•	 Controleer of de spanning van het apparaat overeenkomt met de 
netspanning van uw huis. Voltage AC220V-240V 50/60Hz.

•	 Kook voor het eerste gebruik eerst een volle kan water om de kan te 
reinigen. Gooi dit water weg.

GEBRUIK

•	 Bij het vullen, de kan altijd van de basis nemen, zodat er geen ge-
morst water in de basis kan lopen. 

•	 Zorg ervoor dat het waterniveau niet boven het aangeduide maxi-
mum uit komt.

•	 Bij te weinig water zal de kan snel uitschakelen, bij te veel kan het 

water overkoken. Schakel de kan in door op de aan-/uitschakelaar 
te drukken. Het controlelampje gaat branden. Zodra het water kookt, 
springt de aan/uit schakelaar automatisch terug in de uitstand. 

•	 Als de kan per abuis droog ingeschakeld wordt, schakelt de droog-
kookbeveiliging het apparaat automatisch uit. Door de kan daarna 
met koud water te vullen, koelt de droogkookbeveiliging weer af en 
kunt u de waterkoker op normale wijze gebruiken.

SCHOONMAKEN

•	 Haal de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat volledig afkoelen.
•	 De buitenkant van het apparaat kan met een vochtige doek worden 

afgenomen. Gebruik nooit schuurmiddelen. 
•	 De basis dient altijd droog gereinigd te worden. 
•	 Dompel de waterkoker en de basis nooit onder in water of andere 

vloeistof.
•	 Het apparaat dient regelmatig ontkalkt te worden. Gebruik een 

ontkalkmiddel dat geschikt is voor huishoudelijke apparaten. 
•	 Spoel na het ontkalken de kan enige malen om met schoon water.

AANWIJZINGEN TER BESCHERMING 
VAN HET MILIEU

Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet bij 
het normale huisafval worden gedeponeerd, maar dient bij 

een speciaal inzamelpunt voor het hergebruik van elektrische en elek-
tronische apparaten te worden aangeboden. Het symbool op artikel, 
gebruiksaanwijzing en verpakking attendeert u hier op. De gebruikte 
grondstoffen zijn geschikt voor hergebruik. Met het hergebruik van 
gebruikte apparaten of grondstoffen levert u een belangrijke bijdrage 
voor de bescherming van ons milieu. Informeer bij uw lokale overheid 
naar het bedoelde inzamelpunt.

Er is een elektronische versie van de handleiding beschikbaar via onze 
klantenservice op: www.kruidvat.nl/mailformulier.
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CONSIGNES GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ

•	Veuillez lire attentivement la notice d’emploi avant 
l’utilisation de l’appareil. Veuillez conserver cette 
notice, le certificat de garantie, le ticket de caisse 
et si possible, le carton avec l’emballage intérieur. 

•	Le fabricant ne sera pas tenu responsable de 
tous dommages si les consignes de sécurité ne 
sont pas respectées.

•	Pour protéger les enfants des dangers des 
appareils électriques, veillez à ne jamais 
laisser les appareils sans surveillance. Par 
conséquent, il faudra choisir un lieu de range-
ment pour l’appareil inaccessible aux enfants. 
Veillez à ce que le cordon ne pende pas.

•	Cet appareil est uniquement destiné à des 
utilisations domestiques et seulement dans le 
but pour lequel il est fabriqué.

•	L’appareil doit être posé sur une surface stable 
et nivelée.

•	Ne touchez pas les surfaces brûlantes. Utilisez 
les poignées ou les boutons. 

•	Ne jamais utiliser l’appareil sans supervision.
•	Il faut être extrêmement vigilant lors du déplace-

ment d’appareils contenant des liquides chauds.
•	Si la bouilloire est trop pleine, de l’eau bouil-

lante peut déborder.
•	Vérifiez si la tension de l’appareil correspond 

à la tension du secteur de votre domicile. Ten-
sion nominale : 220-240V CA 50/60Hz.  
La prise doit être d’au moins 16A ou 10A et à 
fusible lent.

•	Cet appareil est conforme à toutes les normes 
des champs électromagnétiques (EMF). L’appa-
reil est sans danger à l’utilisation selon les 
preuves scientifiques disponibles à ce jour, à 
condition de manipulation correcte et en res-
pectant les consignes de cette notice d’emploi.

•	L’utilisation d’accessoires qui ne sont pas 
recommandés par le fabricant peut provoquer 
des blessures et rendre toute garantie en votre 
possession caduque.

•	Ne pas utiliser cet appareil à l’extérieur.
•	Laissez refroidir l’appareil avant de le nettoyer 

ou de le ranger. 
•	Ne pas immerger le cordon, la prise ou l’ap-

pareil dans de l’eau ou autre liquide afin de 
vous éviter un choc électrique.

•	Débranchez l’appareil de la prise lors du 
changement de pièces ou pour l’entretien.

•	Ne pas utiliser cet appareil avec un cordon ou 
une prise endommagés ou s’il ne fonctionne 
pas correctement, ou a subi des dégâts quel-
conques. Afin d’éviter tous dangers, veillez à 
ce qu’un cordon ou prise endommagés soient 
remplacés par un technicien agréé (*). Ne 
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réparez pas vous-même cet appareil.
•	Débranchez l’appareil de la prise lorsqu’il 

n’est pas utilisé.
•	Cet appareil est destiné à l’utilisation domes-

tique et à des fins semblables telles : 
o	Les zones de cuisines du personnel dans les 

magasins, les bureaux et autres environne-
ments de travail ;

o	Les fermes ;
o	Par des clients dans les hôtels, les motels et 

autres types d’environnement résidentiels
o	Les endroits de types chambres d’hôtes

•	Les enfants devraient être surveillés afin de veil-
ler à ce qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

•	L’appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés de 8 ans et plus et par les personnes 
ayant des capacités physiques, sensorielles 
ou mentales réduites ou qui manquent d’ex-
périence ou de connaissances si elles sont 
supervisées ou instruites pour l’utilisation de 
l’appareil en toute sécurité et si elles com-
prennent les dangers en rapport. Les enfants 
ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le net-
toyage et l’entretien utilisateur ne doivent pas 
être accomplis par des enfants à moins qu’ils 
aient plus de 8 ans et ne soient supervisés.

Avertissement particulier de sécurité
•	Remplissez la bouilloire avec de l’eau froide. 

De l’eau bouillante peut se déverser si la 
bouilloire est trop pleine. Cela peut être dan-
gereux pour l’utilisateur.

•	ATTENTION : Veillez à ce que la bouilloire soit 
éteinte avant de la mettre en place.

•	La bouilloire ne peut être utilisée qu’avec le 
socle fourni.

•	L’appareil ne doit pas être immergé dans l’eau.
•	Cet appareil n’est destiné qu’à une utilisation 

domestique.
•	Si le cordon d’alimentation est endommagé, il 

doit être remplacé par le fabricant, son service 
après-vente agréé ou des techniciens similai-
rement qualifiés afin d’éviter des dangers.

•	Refermez le couvercle fermement.
•	Le socle et l’extérieur de cet appareil ne 

peuvent pas être mouillés.
Electricien qualifié agréé : service après vente du fabricant ou de l’importa-
teur ou toute autre personne qualifiée, agréée et apte à effectuer ce type de 
réparation afin d’éviter tout danger. L’appareil doit, dans tous les cas, être 
renvoyé à cet électricien.
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DESCRIPTION DES ÉLÉMENTS

1.		Couvercle
2.	Bouton Marche/Arrêt  

(On/Off)
3.		Poignée 
4.		Socle

PREMIÈRE UTILISATION

•	 Sortez l’appareil et les accessoires de l’emballage. Retirez les autocol-
lants, les protections en aluminium ou plastique de l’appareil.

•	 Vérifiez que la tension de l’appareil corresponde à la tension du sec-
teur de votre domicile. Tension nominale : AC220-240V 50/60Hz.

•	 Faites bouillir une bouilloire d’eau avant la première utilisation pour 
nettoyer la bouilloire et jetez cette eau.

UTILISATION

•	 Retirez toujours la bouilloire du socle pour la remplir, ceci évitera 
l’eau de s’égoutter sur le socle. 

•	 Veillez à ne jamais dépasser le niveau d’eau au-delà du repère 
maximum d’eau. 

•	 Si la quantité d’eau est insuffisante, la bouilloire s’arrêtera, avec trop 
d’eau elle risque de déborder. Allumez l’appareil en appuyant sur le 

bouton marche/arrêt. Le voyant lumineux sera allumé. Dès que l’eau 
a bouilli, le bouton marche/arrêt (On/Off) se remet automatiquement 
sur la position arrêt (Off).

•	 Si l’appareil est allumé accidentellement lorsque vide, le système 
de protection anti-ébullition à sec l’éteindra automatiquement. Le 
système de protection anti-ébullition à sec sera refroidi en ajoutant de 
l’eau froide, ce qui permettra l’utilisation normale de la bouilloire.

NETTOYAGE DE L’APPAREIL

•	 Retirez la fiche de la prise et laissez l’appareil refroidir complètement 
avant de le nettoyer.

•	 L’extérieur de la bouilloire peut être essuyé avec un chiffon humide. 
N’utilisez jamais de produit à faire briller le métal.

•	 Le socle doit toujours être nettoyé sans eau.
•	 N’immergez jamais la bouilloire et le socle dans l’eau ou tout autre 

liquide.
•	 L’appareil devrait être régulièrement détartré. Utilisez un produit 

détartrant approprié aux appareils ménagers. 
•	 Après le détartrage, rincez plusieurs fois la bouilloire avec de l’eau propre. 

DIRECTIVES POUR LA PROTECTION DE 
L’ENVIRONNEMENT

Cet appareil ne doit pas être mis avec les déchets ména-
gers à la fin De son usage, mais doit être jeté dans un 

centre de recyclage d’appareils ménagers Electriques et électroniques. 
Ce symbole sur l’appareil, La notice d’emploi et l’emballage attirent 
votre attention sur ce sujet important. Les Composants utilisés dans cet 
appareil sont recyclables. En recyclant les appareils ménagers Usagés, 
vous contribuez à un apport important à la protection de notre Environ-
nement. Adressez vous aux autorités locales pour des renseignements 
concernant le centre de Recyclage

Une version électronique du manuel est disponible auprès de notre 
service client à l’adresse : www.kruidvat.be/email
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